ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10.12.2021
Ata da 32ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dez dias do mês de dezembro do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Maciel da Silva, José Cicero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Célio Ribeiro Alves, Clelio Francisco Ramos e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta um convite do Presidente da UVEAL Eduardo Tenório, onde convida todos os vereadores para  participar da eleição que irá escolher os novos representantes da diretoria da entidade durante o próximo biênio, que ocorrerá no dia 13 de dezembro, na sede da UVEAL, de 08:00 as 17: 00 horas; E um convite da articuladora do Selo 
UNICEF Sandra Bezerra, onde convida todos a participar da abertura e encerramento da Semana do bebe 2021, que será realizada no Clube Municipal Luiz dos Anjos, no dia 13 (treze) de dezembro, a partir das 09:00 h e o encerramento no fórum de Olho d’Água no dia 17 dezembro, a partir das 09:00 h, conforme programação  em anexo do referido convite; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos referidos convites para conhecimento de todos; Dando continuidade o Presidente, apresenta o Projeto de Lei n° 024, de 17 de novembro de 2021, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a organização do poder executivo do município de olho d’água das flores, revoga as leis municipais n° 622, de 15 de janeiro de 2010 e lei n° 832, de 28 de dezembro de 2017 e dá outras providências; Passando a redatora de atas a fazer a leitura da ementa do projeto para conhecimento de todos, uma vez que todos possui uma cópia; Após a leitura, o Presidente encaminha o projeto acima citado as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Dando continuidade o Presidente apresenta dois Projetos de Lei de autoria do Executivo, o de n° 018, de 31 de agosto de 2021, que dispõe sobre o plano plurianual do Município de Olho d’água das Flores - Alagoas para o quadriênio de 2022 a 2025; E o de n° 019, de 31 de agosto de 2021, que estima a receita e fixa a despesa do município de Olho d’água das Flores para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências, juntamente com a Emenda Modificativa n° 09.2021 que altera-se o inciso III, do art. 4° do Projeto de Lei n° 019/2021, passando a ter a seguinte redação: Inciso III – decorrentes de anulação parcial ou total de dotações, até o limite de 30% (trinta por cento) das mesmas, conforme o estabelecido no art. 43, inciso III da Lei 4.320/64, e com base no art. 167, inciso VI da Constituição Federal, de autoria de todos os Vereadores desta Casa, referente ao Projeto 019.2021, e os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças para ambos os projetos; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da emenda modificativa n° 09.2021, bem como dos pareceres da Comissão de Orçamento e Finanças para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca a Emenda Modificativa n° 09.2021 em discussão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara a Emenda Modificativa aprovada por unanimidade dos presentes; A segui o Presidente coloca os pareceres da Comissão de Orçamento e Finanças referente aos projetos 018 e 019.2021 de autoria do Executivo em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; Continuando o Presidente coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Lei n° 018.2021 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, o Vereador Cícero Cruz diz que aprova sim o projeto, que é normal o gestor pedi porcentagem aberta, isso é de praxe, mais cabe a Casa ver a necessidade, e regulamentar essa porcentagem, e em seu terceiro mandato não lembra de aprovado uma porcentagem como agora, mais por coerência, harmonia e como prova que estão de bem, quer que a gestão trabalhe e tenha sucesso e sirva bem ao povo é que aprova sem dúvida esse projeto; A Vereadora Sara justifica a ausência do colega Clelio Ramos, que por motivo superiores não pode comparecer à sessão, mais que aprova sim as decisões tomadas aqui; Com relação ao projeto em votação, aprova sim o mesmo e pela primeira vez está participando dessa decisão na Câmara Legislativa, mais tirou suas dúvidas na audiência, e vai perguntar quando achar que deve perguntar, que é valido dialogar e chegar a um consenso; Diz ainda que nunca falte o dialogo nesta Casa, mesmo que seja calorosos, e quando passar dessa porta da Câmara, lá fora possamos ser amigos, porque aqui dentro não são inimigos, são representantes do povo e deve manter a união, pois quem ganha com isso são os olhodaguenses que serão atendidos; O Presidente declara o Projeto de Lei n° 018.2021 aprovado por unanimidade dos presentes em 1ªvotação; Em seguida o Presidente coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Lei n° 019.2021 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 019.2021 aprovado por unanimidade dos presentes em 1ªvotação com a emenda; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Bebé de Pedro de Zequinha cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que fica feliz em ver as matérias sendo aprovada nesta Casa, sinal de que o governo está andando bem; Diz ainda que fica feliz em representar o povo e feliz com o governo; No mais diz que a união prevaleça nesta Casa, que independente dos debates a amizade prevaleça; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença  de todos a sessão, e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 10 de dezembro de 2021. 
